
 

Sans balourd accélération plage 1282-2563 Hz 
 

 
 

 

Ce que je pense être le roulement, avec une valeur élevée à mon 

goût. 
 

 

 

 

 



Sans balourd accélération plage  0-1282Hz 

 

 
 

 

 

 

1 : vitesse de l’arbre 

 

 

2 : 3eme harmonique de l’arbre + 2eme  harmonique de l’alimentation 

(50Hz)+ une troisième condition inexpliqué car le pic est haut 

 

 

3 : au à l’entour de 120 Hz donc la bague interne 

 

 

4 : 3 eme harmonique du 2mais pics aussi élevé je ne sais pas pourquoi 

 

 

5 et 6 : deux blocs que je suppose bruit parasitent car il n’apparaisse pas en 

vitesse 
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Sans balourd vitesse plage  0-1282Hz 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Avec balourd vitesse plage  0-1282Hz 
 

 
 

 

 

Ici on remarque bien le balourd avec une augmentation élevée de 

l’amplitude à la fréquence de l’arbre. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Avec balourd accélération plage  0-1282Hz 

 

 

 
 

 

Avec balourd accélération plage  1282-2563Hz 

 
 



 

 

Avec balourd vitesse plage 1282-2563 Hz 

 


